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A békekongresszus tiszteletére a MNSz 
országos központja nagyszabású 

kulturális ünnepséget rendez
BUKAREST. — A Magyar Népi Szövetség Országos Központ

ja a RNK békeharc-bizottságai kongresszusának tiszteletáré szeptem
ber 3-án nagyszabású kulturális iin népségét rendez a br.’-.aresfi Sza
badság-arénában. A nagyszabású ünnepségen közreműködnek azok
nak az állami magyar kultúrintézményeknek művészei, amelyeknek 
létrejöttét a Román Munkáspárt irányította nemzetiségi politika tette 
lehetővé- Az ünnepségen közremük ödö kolozsvári Állami Magyar Ope
ra. a kolozsvári, marosvásárhelyi és nagyváradi Állami Magyar Szín
házak népi demokratikus rendszerű nk nagy vívmányai, bizonyítékai a 
sztálini nemzetiségi politika következetes érvényesülésének Népköztár
saságunkban. A műsorban közrendi ködik a kolozsvári Állami Román 
Opera is.

A szocialista versenyek lendületének 
fokozásával köszőntsük 

a békekongresszust

A RHK kormánya a Korea elleni amerikai 

támadás megszüntetéséért

A szocialista munkaversenyek 
angasztus 23-án lezárult szaka 
wa uj erőket vetett felszínre és 
állított a további alkotómunká
ba, Az ország; dolgozói, meg
sokszorozva erőfeszítéseiket, egy» 
re erőteljesebb ütemben foly
tatják a felszabadulásunk ha 
fedik évfordulója tiszteletébe in
dított szocialista munkaverse
nyeket. Tovább harcolnak, hogy 
méltóképpen 'köszönthossék a 
küszöbön álló országos békekon- 
gresszust.

Az augusztus 23. tiszteletére 
elért termelési sikereink újra 
bebizonyították, hogy a dolgo
zók a Párt vezetésével egyre 
fokozottabban és elszántabban 
küzdenek a békéért. Áthatva at
tól a gondolattól, hogy minden
egyes munkanap a békeharcban 
njabb győzelmet jelent, a ko
lozsvári vasúti főműhelyek ka- , 
ra.nkovácsaí és az állami porce
lángyár samott-te-rmelő osztá
lyának munkásai már augusztus 
15-én, vagyis 15 nappal hama
rább teljesítették egész havi 
munkatervüket. Ugyanakkor az 
„Unireá"-gyár lakatosmühelyo 
augusztus 23-ig nemcsak teljesí
tette egész havi tervét, hanem 
tnl is szárnyalta azt 18 százalék
kal.

A mnnkavers.enyck során uj, 
csodálatos tettek, merész kezde
ményezések kerültek felszínre. 
A „Hérbák Jánosai müvek ba
kancsosztályának munkásai pél
dául elhatározták, hogy augusz
tus 23. tiszteletére, Lídia Korá
kéin yikova módszere szerint, min
den hónapban egy napon, meg
takarított anyaggal dolgoznak. 
Ugyanezzel a szovjet munka
módszerrel a vajdahunyadi, re- 
sieai és galaci munkatelepek 
kőművesei máris jelentős ered
ményeket értek el.

Fokozott termelési eredmé
nyekkel, határtalan lelkesedés
sel köszöntötték Sztálinváros 
dolgozói azt a nagy eseményt, 
hogy városuk a világ dolgozói 
lángeszű tanítómesterének, Sztá
linnak nevét kapta- A „Vörös 
Zászlós-gyár munkásai felszaba
dulásunk évfordulójára elkészí
tették á százezredik golyóscsap
ágyat. Ugyanakkor az augusztus 
10—lí) közölt megrendezel'!! r<M 
kardnapokon a „Sovromtrae- 
tor“-gyárban Gluschieviei Mi
hály, Muresan Vasile és An- 
fochie munkások ezer szá
zalékos normafulszárnyalást ér
tek el.

Az országszerte lezajlott .szo
cialista mnnkaversenyek legfon
tosabb pontja a havj terv idő
előtti teljesítése, vagyis a ter
melés szüntelen fokozása volt, 
mert így több ipar; terméket s 
ezzel boldogabb életet biztosit, 
hatunk hazánk dolgozó népének. 
Az üzemi dolgozók a verseny 
során uemcsupán a termelés 
mennyiségi, hanem minőségi 
növelésére is törekedtek. Ahhoz 
azonban, hogy nemzetgazdasá
gunk egyre gyarapodjék és ez
által a dolgozók minél több jó- 
minöségii és. olcsóbb ipari ter
mékhez jussanak, még számos 
más tényező is közreműködik. 
Ezért harcoltak az üzemi dolgo
zók a versenyek során a meny- 
nyiség és minőség növelése nU5|. 
lett á termelékenység fokozásá
ért, a sdojt '‘SkkcntéMééri, a 

nagyobbfoku anyagmegtakari- 
tásért. A ,,Flacara“ konfekejós 
üzem dolgozói például munká
juk észszerüsitéséxel 6 százalék
kal csökkentették az önköltségi 
árat és ugyanakkor IQ százalék
kal javították a férfi' és nőim* 
hák minőségét. A selejtet pedig 
5 százalékkal csökkentették az 
előző hónappal szemben.

A Román Munkáspárt irányí
tásának, nevelő és mozgósító 
munkájának eredményeként a 
munkavállalások teljesítése sós 
rán óiért sikereink is ragyogó 
bizonyítékai a napról napra, 
egvre tömegesebben megnyilvá
nuló uj munkaszellemnck. Fin
nek a hazafias. u,i munka-szel
lemnek élő bizonyítéka az egyre 
szélesebbé váló normadöntő-moz- 
galom. A „Triumf^-gyár dolgo
zói a laza normák megdöntésé
ben élen járnak. Maxim Gyula 
munkás, munkája jobb megszer
vezésével normája százszázalé
kos emelését kérte. Példájára 
még 34 dolgozó kért normacme- 
lést az üzemben.

Az elén eredmények ellenére 
is az üzemi dolgozók még szá
mos feladat előli állanak. Egyes 
üzentekben, egyes munkacsopor
tokban az augusztus 23. tisztele
tére rendezett szocialista mun
kaversenyekben . hiányosságok 
voltak tapasztalhatók, S ezek a 
hiányosságok annak tulajdonít
hatók, hogy az üzemi szakszerve
zetek vezetői nem vették elég 
komolyan feladatkörüket, nem 
fejtettek ki elég élénk mozgósí
tó és szervező munkát, különö
sen á versenyszakasz első idejé
ben. De ezeket a hiányosságo
kat. is behozták a versenyidő 
utolsó napjaiban szervezett re
kordnapokkal.

A közelgő békekongresszus 
jó alkalmat nyújt, a békéért fo
lyó harc további kiszélesítésére 
és ezzel együtt az augusztus 23, 
tiszteletére rendezett szocialista 
munkáversenyelí füzében szer
zett tapasztalatok alapján a hiá 
nyosságok kiküszöbölésére. A 
„Breinee Béla“ munkásai élen
járnak ebben. Hogy végkép fel
számolják az elmúlt versenysza
kaszban mutatkozó hiányossá
gaikat, augusztus 27-én, vasár
nap. ktz egész üzem teljes 8 
órát dolgozott önkéntesen a bé
kekongresszus tiszteletére.

Ennek a békéért folyó öntu
datos harcnak folytatódnia és 
mélyülnie kell. Az üzemi szak
szervezetek az országos béke 
kongresszus ' tiszteletére kiszéle
sedő szocialista versenyek szer
vezését legfőbb feladatuknak 
kell tekinteniük. A pártszerve
zetek irányításával a szakszer
vezeteknek minden segítséget 
meg kell adniuk ahhoz, hogy üze
mük valamennyi dolgozója 
részfvegyen ebben a verseny4 
mozgalomban, ahol az első sorok
ban az élmunkásoknak kelj har- 
colniok. Valamennyi dolgozó
nak « béke harcosává kell vál
nia <; ezt elsősorban a munka
iránti pj, szocialista magatartá
sával, munkájával érheti el. Ép
pen ezért, minden üzemi dolgos
zó elsőrendű feladata: minden 
erejével, kezdeményező és alko
tókészségével harcolni a béke
kongresszus tiszteletére fokozó
dó szocialista munkáversenyek 
sikeréért.

I. A. MALIK Ö EXCELLENCIÂ.IÁNAK A BIZ- 
TONSÁGI TANÁCS ELNÖKÉNEK

Elnök ur!
A Román Népköztársaság kormányának meg

bízásából kérem, továbbítsa, a következüket az 
Egyesült Nemzetek Szervezete Biztonsági Taná
csának:

A román kormány úgy* véli, hogy az amerikai 
szárazföldi, légi és haditengerészeti egységeknek 
koreai intervenciója súlyos csapás a Távol-Kelet 

. békéjére és a népek szabadságára és veszélyezteti 
a békét és a nemzetközi biztonságot.

A román kormány a román nép békeakaratát 
fejezve ki,—amely kéri, hogy vessenek véget az 
amerikaiak vad koreai agressziójának — kijelenti, 
hogj' minden erejével támogatja a Biztonsági Ta
nács augusztus 4-i gyűlésén a Szovjetunió kikul, 
dotte. I. A. Malik által tett javaslatot, hogy hív
ják meg a Biztonsági Tanácsba a Kínai Népköz
társaság képviselőjét, hogy a koreai kérdés le- 
tárgyalásának folyamán hallgassák meg a koreai 

nép képviselőjét, függesszék fel a hadműveleteket

és ugyanakkor tisztítsák meg Koreát az idegen 
csapatoktól.-

A román nép elitéli az amerikai-kormány aka
dékoskodó mesterkedéseit, amelyek Korea impe
rialista leigázása céljából megakadályozzák a ko
reai kérdés békés rendezését szolgáló szovjet ja
vaslatok elfogadását a Biztonsági Tanácsban. Az 
amerikai kormány igy akarja fedezni továbbra is 
bűnös akcióit: a koreai városok és falvak pusz
títását, a koreai kulturális és közegészségügyi 
intézmények szétrombolását és a polgári lakosság' 
elleni terrorista bombázásokat.

A rcmán kormány véleménye szerint a Szov
jetunió képviselője javaslatainak elfogadásával a 
Biztonsági Tanács — amelynek főcélja a béke és 
nemzetközi biztonság megőrzése — aZ Egyesült 
Nemzetek Szervezete alapszabályának megfelelően 
fog eljárni s egyben az egész világ békeszerető 
népeinek akarata szerint, mert a népek követelik 
az amerikai imperializmus Korea elleni támadá
sának beszüntetését.

DR. GROZA PÉTER, 
a Román Népköztársaság miniszter

tanácsának elnökje

A békekongresszus tiszteletére

Hz MUmreaM-gyár dolgozói újabb msmkavállalásottai
fokozzák a termelést

KOLOZSVÁR. — Állami ter
vünk harmadik évnegyedének si
keres megvalósítása és időelötti 
teljesítése újabb és újabb felada
tok elé állítja a kolozsvári „Uni- 
rea“-gyár dolgozóit. Hogy e fel
adatoknak eleget tehessenek, egy
re komolyabban foglalkoznak 
azokkal a lehetőségekkel, ame
lyekkel megkönnyíthetik és elő
segíthetik munkájukat.

Tovább folytatják az augusz
tus 23 tiszteletére megindított 
szocialista munkaversenyeket. 
Hogy az eddig elért sikereiket 
megsokszorozhassák, a békekon-

Szovjet módszerek 
takarítottak

NAGYBÁNYA. — (Tudósí
tónk telefonjelentése.) A nagy
bányai színesfémkombinát fer- 
nezelyi üzemének dolgozói ko- 
moly anyagmegtakaritási moz
galmat indítottak a békekon
gresszus tiszteletére.

Az üzemben már régen foglal
koznak aZzal és tanulmányozzák, 
hogy hogyan lehetne az egyes 
gyártási szakaszoknál minél több 
munkaidőt és nyersanyagot meg-

KoSozsgyula és R$agyarva!kó versewykshivása 
az őszi mezőgazdasági munkák sikere érdekében
KOLOZSVÁR. - A kolozsu 

megyei Borsa járás Kolozsgyu- 
la községének dolgozó földmű
vesei befejeztek’ a hotakaritási1 
munkálatokat. A falu dolgozói 
a Párt, alapszervezetének és az 
ideiglenes bizottság irányítá
sával azonnal hozzáláttak az 
őszi vetési munkálatok előkészí
téséhez. Megkezdték az őszi ve
tőmag megtisztításai és kiválo
gatását.

Aa őszi yotési munka sikere

gresszus tiszteletére 180 dolgozó 
lépett egyéni versenybe. Ezenkí
vül’ 15 csoport, 15 osztályonkénti 
és'4 brigádok közti versenycso
port alakult. Ugyanakkor ver
senyben állnak ’a gyár munkásai 
az állami porcelángyár és az 
,,Elctrocarbon“ munkásaival is. 

Augusztus 28-á.n többen is, 
njabb munkavállalásokat jelen
tettek be: Csapi. Lajos vállalta, 
hogy a békekongresszus tisztele
tére 300 százalékkal haladja 

.meg normáját. Lovász Lá^a, 
Dániel Málfia és Rózsa Samu a 
tömegmühelyből. ígérte, hogy 
naponta 50—60 százalékkal

bevezetésével két 
meg a fernezelyi 
takarítani. A szovjet kohóműn- 
kások észszerű munkamódszerét 
sikeresen alkalmazzák saját üze
mükben is. Az üzeni dolgozói rá
jöttek. hogy a salaknak a Besse- 
mer-féle körkemencében való 
feldolgozásánál több gyártási 
szakaszt teljesen ki lehet küszö
bölni. Az uj eljárás előnye továb
bá az. hogy sokkal nagyobb, az 
eddigieknél gazdagabb. 90—95 
százalékos rézhozamot kapnak a 

érdekében Kolozsgyuln dolgozói 
a Román Munkáspárt tanítása^ 
követve, hazafias versenyre ''ív
ták Hossznmacskás, Fejérd és 
Borsaujfahi szegény, és közép 
parasztjait. A verseny pontjai az 
alábbiak:

1. Az őszi mezőgazdasági 
munkálatokhoz szükséges eszkö
zök mielőbbi kijavítása, 2. a ve
tőmagvak kitisztítása és kiválo
gatása, 3. a vetési terv tol j esi- 
té«e.

szárnyalja túl előirányzatát. A 
lakatosmiihelyből pedig Verea 
János, Benke Sándor és Farkas 
József ugyancsak 50—60 száza
lékos normatulteljesitést vállal
tak és egyben megfogadták, 
hogy a holtidőt és a selejtet 
véglegesen kiküszöbölik.

Az . ,,ünirea“-gyár dolgozói, 
hogy még jobban kifejezhessék < 
hékeakaratukat, az elsők között 
írták alá á Nemzetközi Békealap 
gyűjtő iveit. Eddig az üzem, mun
kásai, technikusai, mérnökei és 
tisztviselői 21.885 lejt jegyeztek. 
Az aláírások még tovább foly
nak. . .

és félmillió lejt 
dolgozók

kőzetből. így már eddig két és 
félmillió leíj megtakarítás^ én-j 
tek el. Az anyagmegtaknritó kol
lektívába tartozik: Rosprim Ká
roly. Partene Oliviu, Danciű Ni- 
colae, Nichis György, Trufán 
György, Nichis János, Narozs- 
nyi Ferenc. Trufán Mihály. Wol- 
fort Lajos, Bortuceanu Alexan
dru, Muresan Petru, Maxim Ghe- 
orghe. Petrut Liviu. Nagy Orosz 
József és Cigler Ion.

Kolozsgyula. Hos-zuniaosrás. 
Felérd és Borsaujfalu községek 
szegénv- és közéjiparasztjai vál
lalták, hogy fáradhatatlanul 
dolgoznak k/> őszi vetések vlőké. 
szidáséért és végrchfi.Pásiórt.

A kölozsincgvci Mag.varvnIJ 
kó község dolgozói is befejezlek 
a betakarítási munkálatokat. 
Az őszi vetések sikeres és mi
előbbi bofojezó-’u érdekében ver- 
senyro hívták a kalotai járás 
összes községeit.
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Sikerrel folyik a néphadsereg offenzivája 
az északi és keleti frontszakaszon

Népek harca a békéért

PHEXJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság néphadseregének főpa
rancsnoksága augusztus 29-én 
este közli:

A néphadsereg egységei vala
mennyi frontszakaszon visszave
rik az amerikai és liszinmanista 
csapatok elkeseredett ellentáma
dásait s ádáz harcban csapáso
kat mérnek az ellenségre.

Az Ujliung városát felszaba
dító népi egységek megtörték az 
ellenség katonai és technikai 
erejét és tovább folytatják elő
nyomulásukat déli irányban. Az 
Ujhnngtól délre előnyomuló né
pi egységek tönb mint 1280 ellen
séges katonát semmisítettek meg 
és sebesitettek meg és több mint 
kétszázat foglyul ejtettek. Hadi
zsákmány 35 tank, 50 nehéz gép
fegyver, 500 puska és nagy
mennyiségű más anyag. Az eb
ben a körzetben harcoló népi 
egységek 'jelenleg állásaikból 
vetik ki az ellenséget és déli 
irányba nyomulnak előre.

Az amerikai repülőgépek

Kínai területet bombáztak az amerikai légigengszterek 
Csu-En-Láj kínai külügyminiszter tiltakozása az amerikai 

légihaderő provokációi ellen
PEKINGI. — (Agerpres.) A 

Tass távirati iroda jelenti: Az 
Uj Kína hírügynökség közlése 
szerint a Kínai Népköztársaság 
központi népkormányának kül
ügyminisztere, Csu-En-Láj, táv
iratot intézett az Egyesült Ál
lamok külügyminiszteréhez. 
Dean Achesonhoz. amelybeh a 
leghatározottabban tiltakozik 
az ellen, hogy amerikai repülök 
kínai területeket bombázzanak.

A távirat a következőket tar
talmazza: ,,Az északkeleti kínai 
népkormány közlése szerint au
gusztus 27-én a koreai agresz- 
sziós amerikai hadsereg repülői 
megsérijették a Kínai Népköz
társaság légiterét, amennyiben 
a Jalu-folyó jobbpartja fölött 
végigrepülve, épületeket, állomá
sokat, vasúti kocsikat, valamint 
a polgári lakosságot bombázták. 
A bombázásoknak több halott 
és sebesült áldozata volt. Az 
eset rendkívül súlyos. A bombá
zás részletei a következők: Au
gusztus 27-én, 10.04 órakor két 
B-29 tipusu amerikai repülőgép 
repült el Csian városa fölött, 
valamint a környéken, a Jalu 
folyó jobbpartján. Középmaga
sán repülve, több mint 10 percig 
köröztek a levegőben és felderí
tő munkát végeztek. Ugyanezen 
a napon, 10.05 órakor három 
P-51 és egy Moszkito-tipusu 
amerikai repülő jelent meg Ling 
Csian városa, valamint Dali Csi 
vasútvonal felett az állomás kö
zelében. a Jalu folyó jobbpart
ján. A gépek egészen magasan 
repülve két percig bombázták 
Dali Csi vasútállomását, továb
bi két percig pedig a vasútvona
lat. tönkretéve egy mozdonyt. 
11.04 órakor újabb négy repülő 
jelent meg ugyanezen a környé
ken és 11 percig gépfegyverezte 
a folyami hid környékét. Ez al
kalommal kéf mozdony, egy sze
mélyszállító kocsi és egy szol
gálati kocsi ment tönkre és sú
lyosan megsebesült a mozdony
vezető és egy polgári lakos. 
Ugyanezen a napon 14.30 órakor 
egy B-29 tipusu amerikai bom
bázó felderitőrepülést végzett a 
Jalu folyó jobbpnrtján, Antung 
város fölött. 16.40 órakor két 
P-15 tipusu amerikai repülő je
lent meg Antung repülőtere fö
lött. két percig bombázta azt és 
megsebesített 19 munkást. Két 
teherautó tönkrement. A bombá
zásnak három halottja volt.

A kínai légitcrnck a koreai 
agressziós amerikai haderők ál
tal történt provokációs megsér
tése c’icn a Kínai Népköztársa
ság központ; kormánya nevében 

mind vadabbal bombáznak békés 
városokat és falvakat. Augusz
tus 29-én három amerikai repü
lőgép Dunhowa körzetét bom
bázta és ennek során bombát 
dobott a Vöröskereszt tábori 
kórházra, annak ellenéro, hogy 
a megkülönböztető jelzés tisztán 
észrevehető volt A támadásnak 
áldozatai vannak.

ÖSSZEFOGLALÓ SZEMLE A 
KOREAI HADI HELYZET
RŐL

MOSZKVA — Krajnov, a 
Literaturnaja Gazeta szemleiró- 
ja írja a koreai hadműveletek
ről:

Az amerikai fegyveres be
avatkozók csapatai, miután után
pótlást kaptak, az utóbbi idő
ben többizbeti próbálkoztak el
lentámadásokkal. A légierők, 
tankok és tüzérség támogatásá
val egy ideig sikerült is nekik 
több frontszakaszon feltartóz
tatni a néphadsereg csaiKitainak 
előnyomulását. Heves harcok 

a leghatározottabb tiltakozással 
élek az Egyesült Államok kor
mányánál.

Az amerikai haderő eme pro
vokációiért: Ki?ia szuverenitá

sának megsértéséért és a kínai 
polgár'ok! legyilkolásáért és e 
provokációk következményeiért 
az Egyesült Államok kormányá
nak kell a teljes felelősséget vi
selnie.

Kérem az Egyesült Államold 
kormányát:

1. Büntesse meg azonnal a ka
tonai lá^ihaderők személyzetét, 
akik felelősek ezekért a bűnös 
provokációkéit, a kínai légitér 
megsértéséért, a kínai polgárok 
legyilkolásáért és a kínai vasúti 
Hocsik tönkretételéért.

A Kuómintang-küldöttek 
nem képviselhetik Kínát 

a nemzetköi intézményekben
PEKING. — (Agerpres.) Az 

Uj| Kína hírügynökség gelentíi 
hogy augusztus 27-én Csu-Eb- 
Láj, a Kínai Népköztársaság 
központi népk^rmányának kül*- 
ügyminisztere táviratot intézett 
Trygve Liehez, az ENSz főtit
kárához, Gutthoz. a Nemzetközi 
Pénzalap igazgatójához és Back- 
he^, a Nemzetközi Újjáépítési 
ős Fejlesztési Bank? elnökéhez.

A Kínai Népköztársaság köz
ponti népkormánya nevében 
Csu-En-Láj hivatalosan értesíti 
a fentieket, hógy a reakciós Kuo-

Vessenek véget as amerikaiak 
koreai támadásának

NEW-YORK. — (Agerpres.) 
Az Egyesült Államok művészei
nek, tudósainak és szabadfoglal
kozást , űző dolgozóinak nemzeti 
tanácsa nyilatkozatot hozott 
nyilvánosságra, amelyben köve
teli aá atomfegyver betiltását és 
a koreai amerikai támadás be
szüntetését.
ULAN BÁTOR. — (Agerpres.) 

A lapok tovább közlik a Mongol 
Népköztársaság különböző szer
vezeteinek a Biztonsági Tanács
hoz intézett táviratát, amelyek
ben a mongol nép tiltakozik az 
Egyesült Államok koreai fegy
veres beavatkozása ellen. Leg
utóbb a Mongol Népköztársaság 
béke-védelmi bizottsága és a 
szakszervezeti központ intézett 

közepette egyes helyek többször 
gazdát cseréltek. Az ellenség 
Tajgutól északra védelmi álláso
kat létesített, arra számiba, 
hogy a néphadsereg csapatait 
visszavetheti a Naktong folyón 
túlra.

Az amerikai parancsnokság
nak azonban nem sikerült meg
valósítania azt a tervét, hogy 
felszámolja a néphadsereg felvo
nulási térülőiét a Naktong fo
lyó balpartján Tajgutól északra 
és délre. A néphadsereg.csapa
tai visszaverték az amerikai és 
liszinmanista csapatok heves el
lentámadásait, visszaszereztek 
néhány régebben elvesztett 
frontszakaszt és számos iront- 
szakaszon lendületes támadásba 
indultak.

A leghevesebb harcok e front 
északi és keleti szakaszain 
bontakoztak ki. A néphadsereg 
csapatainak támadásai ezekben a 
körzetekben augusztus 25-én kez
dődtek és a párizsi rádió beis
merése szerint is előnyomulás
sal folytatódnak.

2. Vállalja a Kínai Népköztár
saságnak okozott károk megté
rítését.

A Kínai Népköztársaság köz
ponti népkormánya nevében még 
a következőket jelentem ki: A 
Kínai Népköztársaság központi 
kormánya minden jogot fenn
tart. hogy további követeléseket 
nyújtson be azokkal a provoká
ciós bűnös cselekedetekkel kap
csolatban, amelyeket a koreai 
agressziód amerikai haderők el
követtek.

Ugyanebben az ügyben távira
tot küldött Csu-En-Láj kínai 
külügyminiszter L A. Maliknak, 
az ENSz Biztonsági Tanácsa el
nökének. valamint Trygve Lie- 
nek. az ENSz főtitkárának.

mintang-klikk maradványainak 
úgynevezett ,,k)épviselőid többéi 
nem jogosultak arra, hogy részt 
vegyenek a Nemzetközi Pénz
alap és a Nemzetközi Újjáépíté
si és Fejlesztési Bank munká
lataiban. El kell távolítani őket 
ezeknek az intézményeknek a 
különböző szerveiből és nem sza
bad résztvenníök a fenti szerve
zetek ülésein, beleértve a fenti 
intézmények ötödik konferenciá
ját is, amelyet Parisban fognak 
tartani ez év szeptember 6-án.

táviratot a Biztonsági Tanács
hoz. A táviratban teljes mérték
ben támogatják a Szovjetunió 
javaslatait a koreai kérdés be. 
kés rendezésérd és kérik a Biz
tonsági Tanácsot, sürgősen iln-, 
tézkedjék a koreai agresszió 
megszüntetéséi e.

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
szovjet békevédelmi bizottság
hoz naponta érkeznek levelek a 
Szovjetunió különböző nemzetig 
sédéihez tartozó dolgozók ré
széről. E levelekben a szovjet 
dolgozók felháborodásuknak ad
nak kifejezést az amerikai im
perialisták koreai véres támadá
sa felett és együttérzésüket, fe
jezik ki a koreai nép hős! har
céival.

A ROUENI TÖRVÉNYSZÉK KÉNYTELEN VOLT FELMEN
TENI 18 BÉKEHARCOST

PÁRIZS. — (Agerpres.) Lyonban most tartották meg a roue
ni 18 békeharcos tárgyalását a katonai törvényszék előtt A tár
gyalásra 27 rendőrségi alkalmazottat vonultattak fel ,,tanúként4, 
akik zavaros tanúvallomásukban vádlottakként igyekeztek feltün
tetni a roueni tüntetésben részt vett békeharcosokat. A roueni tűr te
tők annakidején hadianyaggal megrakott vonat elindítását akar
ták megakadályozni.

Nyolcvanmillió asszony nevében Marie-Claudc Vaillant-Con- 
tourior a Demokrata Nők Világszövetségének főtitkára, a "követ
kezőket mondotta: „Azért üldözik ezeket a vádlottakat, mert har
colnak a szabadságért és mindennél többre értékelik a szabadsá
got. Ezek az emberek Franciaország érdekeiért harcolnak1*.

A tömegek erőteljes nyomására a katonai törvényszék a 18 bé
keharcos perében kénytelen volt felmentő Ítéletet hozni. Ez az 
ítélet — írja a Ce Soir — a béke, a becsület és az igazság győ
zelme.

KÖZEL 85 MILLIÓ BÉKEALÁIRÁS A KÍNAI NÉPKÖZTÁR
SASÁGBAN

PEKING. — (Agerpres.) A Kínai Népköztársaságban eddig 
84,850.000 aláírást gyűjtöttek á stockholmi békefelhivásra. A kínai 
nép lelkesen tesz eleget a Kínai Népköztársaság békevédelmi bi
zottsága augusztus 13 i felhívásának, amelyben az aláírásgyűjtési 
kampány fokozását kéri. Az utóbbi két hét alatt 25,560.000 személy 
irta alá a felhívást.

KÉTMILLIÓ ALÁÍRÁS AZ USA-BAN
NEW’JYORK. — (Agerpres.) Az Egyesült Államok „Béke Hí

vei Tájékoztató Központjának elnöke, Duboís professzor, egyik 
legutóbbi nyilvánosságra hozott nyilatkozatában hangsúlyozta, 
hogy az Egyesült Államok területén eddig 2 millió aláírást gyűj
töttek a stockholmi békefelhivásra.

TÖBB MINT 5 MILLIÓ EMBER IRTA ALÁ A BÉKÉI VEKET 
JAPÁNBAN

TOKIÓ. — A béke hívei japáni bizottságának közleménye 
szerint Japánban több mint 5 millió aláírást gyűjtöttek a stock
holmi felhívásra. Tokióban és a tokiói kerületben több mint 1 
millió 700 ezer ember irta alá a békeiveket.

TIRANA. — (/Vgerpres.) Az Albán Népköztársaság dolgozói 
njabb sikerekkel készülnek a béke liivei második világkongresszu
sának fogadására. A kongresszus tiszteletére tett munkavállaláso
kat túlhaladták. így a skodraj cementgyár dolgozói a júliusi terv
előirányzatot 106.3 százalékban teljesítették. Durresben 13 válla
lat túllépte a júliusi munkátervet, köztük a téglagyár dolgozói 178 
százalékban.

Befejeződött a Oesnekratikns ■ 
Németország ^emseti Frontjának 

kongresszusa
BERLIN. — (Agerpres.) A 

Demokratikus Németország 
Nemzeti Frontjának kongresszu
sa befejeződött. A kongresszus 
utolsó napján Wilheim Bitek, a 
Demokratikus Német KöztársaA 
ság elnöke tartotta meg beszá
molóját, „A békéért, az egység
ért és a gazdaság felvirágozta
tásáért folytatott harc" cimen.

Wilheim Pieck beszéde után 
Max Reiman. NyugattNémetor.;

MOSZKVA. (Agerpres.) Az 
Izvesztija beszámol arról, hogy 
augusztus 26-án rövid, de súlyos 
szenvedés után meghalj Proko- 
Pij Vasziljevies Ma.jorov, a Bol
sevik Párt és a szovjet nép hü 
fia, az Orosz Szocialista Szövet
séges Szovjet Köztársaság he
lyettes miniszterelnöke.

CSIKÁGÓ. —• (Agerpres.) A 
France Presse jelentése szerint 
az „Internațional Harvester1* 
tröszt 19 üzemének .mintegy 50 
ezer munkása sztrájkba lépett. 
A sztrájkolok a megélhetéssel 
arányos fizetésemelés], kérnek.

HELSZINKI. — (Agerpres.) 
Sajtójelentések szerint a finn 
fémiparban mintegy 60.000 mun
kás augusztus 28 óta sztrájkol.

TIRANA. — (Agerpres.) Az 
Albán Távirati ügynökség közli 
az Albán Népköztársaság bel
ügyminisztériumának .jelentését, 
amely szerint az albán államvé
delmi hatóságok Skodra körze
tében lelepleztek két titóista ké
met, Martin Franij és Frano 
Piefri Marosit. A két kém el 
lenallási fejtett ki, mire az al
bán államvédelmi közegek a 
kifejlődött tűzharcban Franit 
lelőtték, Marasit letartóztatták.

HÁGA. — (Agerpres.) A De 
Telegraaf eimü újság jelenő, 
hogy Amszterdamban tovább 

szag kommunista pártjának el
nöke beszélt, majd Ottó Nusche 
miniszterelnök'helyettes mondot-, 
ta el beszámolóját. Ekután, meg
választották az uj nemzeti taná
csot. amelyben NyugatuNérncb- 
ország 30 küldötte foglal helyet.

A Nemzeti Front kongresszu
sának befejező ülésén a küldöt
tek egyhangúan elfogadták az 
október 15-én tartandó válasz
tások programját.

tart a dokkmunkások sztrájkja, 
A sztrájkolok béremelést, és ön
kényesen elbocsátott munkástár
saik visszavételét követelik. A 
sztrájkolok legutóbb nagygyű
lést tartottak, amelyen többez
ren vettek részt. A nagygyűlés 
résztvevői tiltakoztak a holland 
kormány háborús előkészületéi 
ellen s követelték bérük feleme
lését. és az árak leszállítását.

KARAKL (Agerpres.)
Lapjelențesek szerint a karaki 
„Batzsa" cipőgyár munkásar- 
nak sztrájkja tovább tart. 
gyár épületét rendőrkordon ve
szi körül. Hat munkást letartóz
tattak. . A pakisztáni szakszer
vezeti szövetség és a pakisztáni 
demokratikus nők szövetségé 
együttérzését fejezte ki a sz ra;i- 
kóló munkások iránt.

PRÁGA. - (Agerpres.) Szlo
vákia dolgozói most ünncplik a 
német fasiszta megszállók elle
ni szlovák felkelés kitörésének 
hatodik évfordulóját. Szlovákia 
több városában, iigy Pozsony
ban, Trnavan, Banska Bisz- 
tricán és egyebütt népgyülések 
voltak, amelyen megemlékeztek 
arról a segítségről, amelyet 
Cseh szí o vák i a f üggotl en ségének 
és szabadságának viisszafl'Acrzé- 
seben a hős Szovjet Hadsereg 
nyújtott.
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fi rajonbeosztás felszámolja a tőkés-földesúri 
rendszer népellenes közigazgatási maradványait

A Román Munká-párt Köz-
ponti Vezetősége és a miniszter
tanács határozata a Román 
Népköztársaság közigazgatási- 
gazdasági rajonbeosztásáról egy
re jobban fokozódó érdeklődést 
vált ki hazank dolgozói köré
ben. Mind szélesebb és szélesebb 
körben mutatnak rá konkréten 
a burzsoá-földesuri rendszertől 
örökölt régi közigazgatási terü
leti beosztás népellenes és a fej
lődést fékező jellegére és nagy 
lelkesedéssel várják a hazánk 
fejlődésében uj távlatokat nyitó 
teriiletj újjászervezés mielőbbi 
életbeléptetését.

Teljes mértékben érthető a 
dolgozóknak ez. a nagy érdeklő
dése és öröme, mert országunk 
régi közigazgatási területi be
osztása a hübéruri rendszer el
avult szerkezetén épült fel, 
amelyen a burzsoázia esak ki
sebb változásokat eszközölt s 
azokat is kizárólag saját érde
keinek megfelelően. A burzsoá- 
földesuri közigazgatási beosztás 
a dolgozók kizsákmányolási le
hetőségét é9 e’nyomását szolgál
ta és egyáltalában nem vette fi
gyelembe a dolgozó tömegek ér
dekét. Országunk területi újjá
szervezését hatványozott mér
tékben teszik szükségessé a népi 
demokratikus rendszer megvaió- 
sitásai és különösen a szocializ
mus építése következtében vég
bement nagyjelentőségű politi
kai, gazdasági és kulturális át
alakítások. A régi terület; be
osztás körülményei közöit nem 
valósíthatnánk meg Népköztár
saságunkat a szocializmus utján 
hatalmas erővel előre lendítő el
ső ötéves tervünk feladatait.

SÚLYOS FONÁKSÁGOK
A burzsoá-földesuri közigaz

gatási területi beosztást ha 
esak az ügyes-bajos dolgaikat 
az államj hivataloknál intéző 
egyes dolgozók szempontjából 
vizsgáljuk is, ilyen lehetetlen 
helyzeteket találunk: A kászon- 
vidékí dolgozó parasztnak a ma
gas Nyergestetőn át kell a já
rási székhelyére, Csikszent,már
tonka gyalogolnia, habár a. Ká-. 
szón völgyén lejőve, sokkal 
könnyebben megközelíthetné 
Kézdivásárhely várost, amelyhez 
természetes gazdasági kapcsola
tok kötik.

A föld alatt kiaknázatlanul 
hatalmas kincseket, rejtő „Erdő
vidéket" nemcsak, hogy „gondo- . 
san" kihagyták a vasúti háló
zatból, hanem közigazgatásilag 
is két részre osztották Udvar
hely és Háromszék megyék kö
zött, hogy ezáltal is biztosítsák 
e vidék további elmaradottságát 
— a kapitalisták érdekeinek 
megfelelően. Az „Erdővidék
nek" Udvarhely megyéhez be
osztott községei a Háromszék 
megyéhez tartozó Bárót járási 
székhely közvetlen közelében 
feküsznek, pl. Bibarcfalva aüs 
öt! kilométerre. A legtjermészej 
tesebb lenne, hogy a községek 
lakói a szomszédos járási szék
helyen intézhessék el hivatalos 
ügyeiket. Azonban a kizsákmá
nyolok érdeke azt kívánta, hogy 
a más megyéhez tartozó Bárót 
járási székhelyen és a Rika- 
hegyen át, több mint, harminc 
kilométert gyalogoljanak, amíg 
eljutnak Oklándra, a járásuk 
székhelyére.

Még kirívóbb a Kiskiikiillő 
megyéhez csatolt Vidraszeg köz
ség esete, mely habár csak né
hány kilométerre fekszik Ma
rosvásárhelytől, a község dol
gozó parasztjai csak Torda és 
Fehér megyék területein keresz
tül, háromszori vasúti átszállás 
után juthattak el a megye volt 
székhelyére,

A felsorolt és ezekhez hason
ló cselek nem a véletlenek, ha
nem a burzsoá-földesuri rend
szer tudatos osztalypolitikajá- 
nak szüleményei.

A tökés-földesuri 
RENDSZER MESTER
KEDÉSEI

A burzsoá-földesuri, közigaz
gatási beosztásnál kizárólag a 

földbirtokosok és tőkések érde
keit tartották szemelőtt. Ennek 
megfelelően mesterségesen el
szakították az ipari központokat 
egyrészt a mezőgazdasági vidé
kektől, másrészt a polițikai-koz- 
igazgatásí központoktól Ezáltal 
megakadályozták a munkásosz
tály politikai befolyásának a 
dolgozó parasztság soraiba való 
behatolását és távol tartották a 
munkásosztályt az ország ügyei
től. A hatalmas munkásközpon
tot képező Resicát is ezért ren
delték közigazgatásilag Oraviea, 
másodrendű város alá és ezért 
csatoltak a mánisták Balázsfal- 
vát is Kisküküllő megyéhez és 
helyezték át ide, a megye keleti 
sarkába, a megyeszékhelyt a 
jelentős ipari központot képező 
Dicsőszen tmártonból.

A burzsoá-földesuri rendszer
ben nem tartozott a ritka esetek 
közé az sem. hogy a kizsákmá
nyoló osztályok valamelyik tag
jának személyes érdekében léte
sítettek uj járásokat. Ilyen okok 
játszottak közre pl. a kolozsme- 
gyei járások számának 1918. és 
1940. között 5-ről 9-re emelésé
nél. így az egeresi járásnak 
1933-ban történt létesítése az 
egeresi bányászok elnyomása 
mellett, azt a célt is szolgálta, 
hogy Teodor Giurgiu befolyásos 
liberális ügyvéd és földesur 
busás áron eladhassa a tulajdo
nában levő egeresi régi házat, a 
járási esendőrségnek. 1940 után 
pedig azért szervezték meg új
ból az egeresi járást, hogy a 
szellemi gyengeségben szenvedő, 
de a Horthy-rendszerben jó ösz-

â tolbosoli munkájának
Irélyes Bíiegszervesése

A kolhoz terv, szerint él és 
dolgozik. Ez persze nemcsak, azt 
jelenti, hogy a kolhoz termelé
sének összetételét és mennyisé
gét az állami terv pontosan 
meghatározza, hanem azt is, 
hogy a kolhoz maga is idejeko
rán és gondosan kidolgozza sa
ját általános termelési tervét, 
valamint az egyes termelési 
ágak és főbb teendők munkater
vét; ezekhez egész gyakorlati te
vékenységében szigorúan alkal 
mazkodik.

A kolhoz minden évben a kö
vetkező terveket dolgozza ki:

1. A kolhoz termelési tervét, 
a bevételekre és kiadásokra vo
natkozó költségvetéssel.

2. Az évi vetésforgó alapján 
művelendő területek beosztási 
tervét. Ehhez a tervhez helyszí
ni rajzvázlatot is mellékelnek.

3. A különböző növényfajták 
agrotechnikai tervét. Ez a terv 
a területet, az évi összes, munká
latok aprólékos meghatározását, 
a végrehajtás módját, a munkák 
időrendi beosztását, a munkála
tok értékelését munkanapok
ban, a szükséges munka és von
tatóerőt. a trágyamennyiséget 
és egyéb anyagi eszközöket öleli 
fel. növényfajták szerint részle
tezve.

4. A brigádok és csoportok 
munkatervét, amely feltüntet; a 
nagy terméshozama parcellák
kal együtt a hektáronkénti ter
mésmennyiség tervét,és a nagy 
vagy csucstcrmés elérésere vál
lalt kötelezettséget és a nagy 
terméshozama parcellákban al
kalmazandó agrotechnika részle
tes leírását. A terv a feladato
kat a munkahrigádoknak kiosz
tott termőterület össztermése 
szerint állapítja meg és megje
löli a felhasználható munkana
pok felső határát.

Termelés; értekezleten a cso
port összes tagjainak bevonásá
val n tervet részletesen kidol
gozzák, majd a csoport meg
kapja a terv egy példányát.

5. A mezőgazdasági tömeg
munkák végrehajtásara vonat
kozó tervet, mint amilyenek a 
tavaszi vetés, a növényápolás, a 
takarmányellátás, a betakarítás, 
ideértve az őszi vetést és uga- 

ízeköttetésekkel rendelkező Bar
tók Gábort főszolgabírói tiszt
séghez juthassák. S miután ne
vezettet az időközben megürese
dett megyei II. főjegyzői állás
ba helyezték át, az egeresi já
rást azonnal megszüntették és 
csak egy kirendeltséget tartot
tak fent itt.

A RAJONBEOSZTÁS A 
DOLGOZÓK ÉRDEKEIT 
TARTJA SZEMELÖTT

A Párt által kezdeményezett 
rajonbeosztás teljesen uj alapo
kon szervezi meg az ország köz
igazgatási-területi beosztását. A 
népi demokratikus rendszerünk 
uj gazdasági politikájának meg
felelően, uj, életerős és harmo
nikus közigazgatási-gazdasági 
egységeket teremt, kiküszöböli 
az ipari központok mesterséges 
elválasztását a mezőgazdasági 
vidékekről, közelebb hozza a. 
dolgozó népet, az államgépezet
hez, biztosítván az államha
talmi szervek és a dolgozó nép 
széles tömegei közötti közvetlen 
kapcsolat megszilárdításai és 
hozzájárul a munkásosztály po
litikai vezető szerepének biztosí
tásához. Szemelőtt tartja a köz-, 
lekedési lehetőségeket és a föld
rajzi, történelmi és nemzeti fel
tételeket is.

A RNK közigazgatási-gazda
sági rajonbeosztása kedvező fel
tételeket teremt egyes vidékek 
elmaradottsága felszámolásához 
és a helyi erőforrások értékesí
téséhez is. (—)

Tolást is; a téli munkák, ideszá
mítva a trágyázást és a hó ösz- 
szegyüjtését is.

A munkaterv összeállításá
nál a kolhoztagok tekintetbe ve
szik gazdaságuk sajátosságait és 
összes tartalékaikat mozgósítják 
a termelés fejlesztése érdeké
ben. Mindez megkönnyíti a terv 
végrehajtását és biztosítja nem
csak a feladatok elvégzését, ha
nem túlteljesítését is.

KOLOZSVÁR. — A 
kolozsvári, .jLlberta^ 
tea" gyárban szek
rényajtók enyvezés alá 
való előkészítésén dol
gozik. Ahogy sZaknyel
ven mondani szokták: 
"Szinbetaszítja a dup- 
luncțot". A munka kéz
ügyességet, felelőssé
get; pontosságot 
türelmet igényel. A 
napi norma: 18 darab. 
Ezt a mennyiséget ta
valy még bizony nem 
tudta Marci elérni. Há- . 
túl kullogott. Teljesít- 
ménye 50 százalékkal 
maradt el a norma 
alatt. De van egy nagy
szerű emberi tulaj
donság. És ez: a fejlő
dés. Ami Marcinál szé
dületes volt. Mint, ké
sőbb kiderült, a gyár
ban és odahaza az ut
ca környéken olt vol
tak a „jóbarátok!'. 
„Kár erőlködni. Gye
re menjünk csavarog
ni Marói. Igazán nem 
érdemes, hogy hajszold 
magad."

Már-már Marcit is 
odasorolták a munka
kerülők dg a fuserek 
közé.

— Nincs a mién lat
nál az esze! Ilaszonto- 
lanságokkal törődik! 
Nem lesz ebből aszta
los soha — legyintet
tek kezükkel az embe
rek.

— Marciból igenis 
embert csinálunli. Min
den ilyen fiatal mun-

Egy éves a pálfaivi „Lénia zászlaja^ 
kollektív gazdaság

SZATMÁR. — '(TudósitónlA 
tói.) Az elmúlt napokban ünne
pelték a szatmármegyei Pálfal- 
va község „Lenin zászlaja" el
nevezésű kollektív gazdaság dol
gozói, gazdaságuk egyéves fenn
állását., Az ünnepségen nagy
számban képviseltették magukat 
Szatmár város üzemeinek mun
kásai íSj Zidaru Mária, a kollek
tív gazdaság elnöknője beszámo
lót tartott, felsorakoztatva az 
elért eredményeket. Felsorakozț- 
tatott adatai a legfényesebb bi
zonyítékát nyújtották a kollek
tív gazdaság felsőbbrendűségé
nek, annak, hogy a dolgozó föld
művesek csakis kollektív gazda
ságba tömörülve szabadulhatnak 
meg a nyomortól.

JELENTŐS EREDMÉNYE
KET ÉRTEK EL SZATMÁR 
MEGYÉBEN AZ ÁLLAMI 
ÉS KOLLEKTÍV GAZDA-

'' SÁGOK
SZATMÁR. — (Tudósítónk

tól.) A szatmármegyei állami és 
kollektív gazdaságod vezetőségi 
tagjai a munkaülés keretében a 
gazdasági évben kifejtett tevé
kenységüket elemezték ki. Az 
ülés során nagy súlyt fektettek 

„iüosten tudásunkat a feékeharc 
szolgálatába

KOLOZSVÁR. — A Magyar Népi Szövetség kolozsmegyei 
szervezete augusztus 23. és a békekongresszus tiszteletére a mun
kás-paraszt szövetség elmélyítéséért levélváltást szervezett a vá
rosi és falusi dolgozók között. A városi munkások hetenként meg
írják a dolgozó földműveseknek a békeko^gresszus tisztciciére 
szervezett szocialista munkaversenyek eredményeit és azokat a 
munkamódszereket ismertetik, amelyeket a szovjet munkások 
példáján alkalmaznak a békeharc sikeréért. A szántóföldek dolgo
zói pedig beszámolnak a tprménybetakaritás során elért eredmé
nyeikről, s azokról a munkákról, amelyek elősegítik a békehare 
fokozását.

A levelezés során Szász István nagykapusi dolgozó földműves 
Papp Kálmán vasúti munkásnak a következőket írja:

Kedves elvtársi Rövid levélben beszámolok augusztus 23. és a 
békekongresszüs tiszteletére vállalt kötelezettségeink teljesítésé
ről. A békeharc jegyében a pártszervezet irányításával eredmé
nyesen végeztük az aratást, cséplést és tarlóhántást. Önkéntes 
munkával 70 szekér fát szállítottunk a mészégető kemencéhez. 
Az iskola rendbehozásánál önkéntes munkát, végeztünk. A kultur- 
otthonnak rádiót akarunk vásárolni és ennek a javára 1110 lejt 
gyűjtöttünk. A mezőgazdasági munka ideje alatt minden tudá
sunkat a békeharc szolgálatába állítjuk, mert tudjuk, hogy a bé
kehare sikerétől függ jobbiétünk biztosítása, a szocializmus épp 
tése.

El "társi üdvözlettel: 
Szász István, 

dolgozó földműves.

BAKOS MARCI
sokat fejlődött azóta.»

kasban meg kell talál
juk a nemeset, a jót. 
A futbáll-pátyán nem 
látja, milyen fürge és 
ügyes? Aki pedig a 
sportban leleményes, 
a munkában sem lehet 
ügyetlen.

így beszélt róla a 
káderfelelős, az IMSz 
vezetője, a munkás
igazgató és néhány 
mestere. Sok türelem, 
szeretet, az emberi lé- 
leló mély ismerete volt 
ebben. Kezdtek Marci
val behatóbban foglal
kozni. Nem kétszer, de 
Tízszer, tizenötször, 
húszszor is beszéltek 
vele.'S Marci kezdett 
javulni, Abban az idő
tlen águvéget;-"! tisztí
tott, Elérte normája 
70—80 százalékát, ami 
nála a régihez képest 
teljesítmény roit. Az
tán - - visszaesett 
megint. Az előretörés 
sZalmaláng volt, ilfi 
volt az oka az clöre- 
habi'hi vak és miért 
esett vissza megint? 
IIáéuwn-négy< n is tör
ték rajta a fejüket, 
N uomoztal:. M cgvizs
gálták Marci otthoni 
éleiét, gyári környe
zetét, 8 rájöttek arra, 
hogy rt hirtelen clőrc- 
szökcst a~ üzemi párt
szervezet, az IMSz, a

szakszervezet és a 
mesterek nevelő mun
kája okozta. Marcit 
nevelni, formálni kell, 
mert fogékony a lelke, 
ügyes a szemmértéke, 
ind dolgozni, ha akar 
és ha munkához neve
lik. Sokkal-sokkal job
ban fog dolgozni a jö
vőben. A visszaesés 
okát szintén megálla
pították egyik „jóba- 
rátja" személyében, 
akinek sikerült Marcit 
és a hozzá hasonlókat 
munka helyett lógásra 
és a munkaidő alatti 
olgarettázásra csábíta
ni. A „jóbarátot" a 
gyárból eltávolították. 
Marci azóta megtalál
ta a jobbik énjét. Az 
IM8z-tagok lellek a 
legjobb barátai. Adóta 
Marci termelésével 
nincs baj, meredeken 
ivei felfelé. Idén ja
nuárban elérte a nor
máját, azután mái1 20 
—JiO—00, sőt, 100 szá
zalékkal múlta felül.

... Te Marci, most 
már a minőséget is 
kéne, nézzed — mon
dotta neki <tz egyik 
mester.

Ez egy kicsit n szi
vébe niii'alf. Kezdett 
go nd os n b bán do IgoZn i. 
de ezzd viszont <ldn- 
tc a normája esett

arra, hogy az újonnan alakult 
kollektív gazdaságok tanuljanak 
a régebbied tapasztalataiból és 
fordítsák saját hasznukra,a ré
gebbi gazdaságok által elért si
kereket.

’ A szatmármegyei állami gaz
daságok közül a szatmárudvari 
állami gazdaság érte él a leg
jobb eredményeket. A Szovjet
unió tudományos mezőgazdasá
gának tapasztalatait követve 
hektáronként 34 mázsás átlag
termést értek el búzából.

Az állami gazdaságok között 
a második hely a sárközujlaki 
gazdaságot illeti meg, a nagy- 
somkutj gazdaság utolsó. A gép
állomások közül az erdődi trak
torállomás értó el a legjobb ered
ményeket. Ez a gépállomás az 
idén alakult és megelőzte már a 
régen működői kakszentínártoni1 
traktorállomást.

A megye kollektív gazdaságai 
ktízött a pálfalvi ^Lenin zász
laja" és á batizi „Petőfi Sándor" 
kollektív gazdaság- után, ame
lyek országos viszonylatban 18 
kitűntek, figyelemreméltó ered
ményeket ért el a tavassal ala
kult szakasza kollektív gazdaság.

vissza. Aztán az is 
emelkedett, ötven-hat- 
van, sőt hetven száza
lékig is eljutott.

Bakos Marci nem 
elégszik meg ad eddigi 
tudományával. 1950 
februárja óta hetem
ként háromszor szak
mai továbbképző isko
lába jár. Számtant! 
rajzot, történelmet, 
ideológiát tanul.

— A rajzot nagyon 
szeretem és nagyon 
könnyen megy. A 
számtannal vesződöm,, 
de annak is menme 
kell — mondja.

Bakos Marci üzemi 
és szakmai előrehala
dásával meg vannak 
elégedve a mesterek. 
A szakmai tovább
képző iskola tanárai is 
csak jót mondanak 
róla.

A „Libertatea" gyár 
végi mestereit legna
gyobbrészt kiemelték a 
termelésből: Icádcrfe- 
lelősök, szakiskolán 
előadók lettek másutt. 
A gyár ma ennek elle
nére erőtől duzzad, 
mert fiatal elemekkel 
van tele, A tizennyolct 
húsz, huszonkét évesek 
törnek bámulatosan 
előre. Néhány év múl
va bclöiiik lesznek a 
tanítók és a mesterek. 
Bakos Márton 19 éms 
„Líbréfatca" gyári 
asztalos is ilyen mes
ter icb'ut.
SZILAGYI A NDKAB
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MOZI
A MAROSVÁSÁRHELYI ORVOSI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI FELSŐOKTATÁSI INTÉZET 
DIÁKVÉDÖ HIVATALÁNAK MENZA ÉS BENTLAKÁSÜGYJ TÁJÉKOZTATÓJA AZ

Tekintettel arra, hogy a diák
véneimet átszervezték és az ál
lamsegély (menza, bentlakás 
odaítélésének feltételeit újra 
szabályozták. felszólítunk min-5 
den hallgatót, elsőéveseket és 
felsőbb éveseket egyaránt, hogy 
aki államsegélyben óhajt része
sülni, az alábbi okmányokkal 
felszerelt, bélyeggel ellátott 
kérvényét legkésőbb f. év szep
tember hó 25-ig a Diákvédő Hi
vatal Igazgatóságához (Köteles 
Sámuel-utca 4 szám) juttassa el:

1. A kérvényező szüleinek 
vagy eltartójának lakóhelyére 
illetékes Ideiglenes Bizottság 
Pénzügyi O-ztályának (Com. 
Prov. Secția Financiara) igazol
ványát, amelyből kitűnik azok 
mostani. valamint az 1948 ja
nuár l_i vagyoni helyzete.

SPORT
A Kínai Népköztársaság kosárlabda válogatottja. 

szombaton este Kolozsváron játszik
KOLOZSVÁR. — Szombaton 

este fél 9-kor nagyszerű nemzet
közi sporteseményben lesz része 
Kolozsvár dolgozóinak. Kinn ko
sárlabda válogatottja, mely az 
elmúlt napokban nagy sikerre! 
szerepelt, Bukarestben, szomba
ton este a „Gh. Gheorghiu- 
Dej“ sporttelepen Kolozsvár

A békeharc-bizottságok országos kongresszusának 
tiszteletére labdarugómérközést rendeztek 

tegnap a borgyáriak pályáján
KOLOZSVÁR. — Közel 2500 

néző előtt játszották le tegnap 
délután a „Herbák JáDoslí-mü- 
vek sporttelepén a békehare- 
b'zott ságok országos kongresz- 
szusának tiszteletére, a Vörös 
Lobogó Dermata—Lokomotiva 
barátságos labdarugómérkőzést, 
melyet a kitünően játszó bőr
gyári csapat Kecskéi és Pál fi 
góljaival 2:1 (0:0) arányban

A Fások, a Higiena és a Dentocoop 
sportolói szerepeltek a legnagyobb 

sikerrel az augusztus 23-i versenyben
KOLOZSVÁR. — A több mint 

három hónapig tartó augusztus 
23-i sportversenyek küzdelmei a 
napokbaji ünnepélyes keretek 
között fejeződted be, 14 kolozs
vári szövetkezet dolgozói között. 
A sakk, teke, asztali tenisz és a 
röplabda küzdelmekben a Fások, 
Mobila, Vitadulci, Dentocoop, 
Metalurgia, Építők] Szerelők, 
December 30, Vörös Csillag, 
Transilvania, Drumul Nou, Solii, 
duritatea. Higiena ős a Decem
ber 21 szövetkezet dolgozói vet-. 
tek részt. Az egyéni és csapat
versenyben a Dentocoop kapta 
meg a szövetkezetek ; serlegét 
amely 247 dolgozót mozgósított 
3 versenyekre. 2. Higiena 243 
dolgozóval. 3. Mobila 242 dolgo
zóval. A négy sportágban a Fá
sok kerültek ki 23 ponttal győz
tesként, 2. Higiena 22 p. 3. Den
tocoop 21 p.

Az egyes sportágak győztesei: 
Sakk: 1. Higiena. 2. Vitadulci,
3. Fások. Egyéni versenyben: 1. 
Bálint (Mobila). 2. Varga (Hi

A

Népi Sorsjáték
augusztus 25-1 búzásán 200.000 lejt a 64.513 számú. 100.0(10 lejt 
a 01485 számú sorsjegy nyert és ezenkívül sok kisebb nyereményt 

nyertek á kolozsvári játékosok

Tanügyi közlemények
1950—1951. TANÉVRE

Az igazolványnak tartalmaz
nia kell: a) földműveseknél: 
mezőgazdasági adó. tulajdonuk
ban lévő birtokok területe, 
egyéb jövedelmi források. Ha 
kollektív gazdaság .tagja, úgy 
ezt, fel kell tüntetni; b) iparo
soknál: jövedelmi adójuk. Ha 
valamely termelő szövetkezet 
tagja, úgy ezt. fel kell tüntetni; 
e) az üzemi bizottság által js 
láttamozoit olyan igazolvány 
(ha a szülők vagy eltartó fize
tett. alkalmazottak), amelyből 
az 1950 szeptember havi bruttó 
fizetés, hivatali beosztás és a 
munkában eltöltött idő tűnjön 
ki: d) ha a kérvényező a munka 
mezején van és ott is marad 
tanulmányai folytatása közben, 
úgy arról is igazolványt kell 
csatolnia a c) pontban foglaltak 
szerint; e) ha mindkét szülőnek

férfi kosárlabdaválogatottja el
len mérkőzik.

A kínai sportolók ma, pénte
ken délután háromnegyed 4 
órakor a bukaresti Rapid vonat
tal érkeznek meg Kolozsvárra, 
a következő összeállításban:

Hoang-Pa-Fiing, Joh-|3siado4 
Csow. Hsu-Csen-Si, Wang-Csi, 
Csou-Pao-En. Li-'Han-Díng, 

megérdemelten nyert meg, A 
vasutas csapat egyetlen gólját 
Nagy István lőtte 11-esből. A 
Dermata csapatából Kecske! és 
Pálfi emelkedett ki. A mérkő; 
zés! Bocsa j (Győrj dr. és Bulik) 
jól vezette.

Ugyancsak a békeharc-bizott- 
ságck kongresszusának tisztele
tére a bőrgyáriak férfi kosárlab
dacsapata 55:23 arányban győ-

giena). 3. Sütői (Higiena),. A női 
sakkverseny győztese Ritzel Ilo
na (Vitadulci). Az asztalitenisz 
csapatbajnokság győztese: 1. 
Fások, 2. Higiena, 3. Dentocoop. 
A férfi egyéni verseny győzte
se: Reiner Alfonz) (Dentocoop), 
2. Kiéin (Dentocoop). 3. Kon- 
nert éq Hadnagy (Fások). A női 
egyéni verseny győztese: Tolna 
Ilona (Higiena), 2, Petrut Maria 
(Transilvania), 3. Popa Éva 
(Dentocoop) és Petrut Rozafe 
(Fások). A röplabda bajnoksá
gok győztese a Dentocoop, 2. Fá
sok. 3. Mobila. A nyolcas teke
csapat győztese: Solidaritatea, 2. 
December 21, 3. Fások. Az egyéni 
verseny győztese: Luka; Lajos 
(Solidaritatea). 2. Welman (Vi
tadulci). 3. Karácsonyi (Vörös 
Csillag1).

Az összes győztesek és helye
zettek a szövetkezetek szépkivi, 
te’.ü ezüstplaket.tjcit kapták meg, 
amelyet Bctca. a tartományi ter
melő szövetkezetek elnöke osz
tott ki.

(eltartónak) külön földje vagy 
fizetése vau, vagy iparosok, 
úgy mindkét félről a fentiek 
szerinti külön igazolványt kell 
csatolni.

A pénzügyi osztály által ki
állított bizonyítványra minden 
körülmények közöt£ szükség 
van. Ha a szülőnek (eltartónak) 
semmi jövedelmi forrása nincs, 
úgy a pénzügyi osztálynak ezt a 
körülményt kell igazolnia. Fen
ti adatokat tartalmazó okmá
nyok nélkül államsegélyben sen
ki sem részesülhet. Tekintettel 
arra, hogy a Diákvédő Hivatal 
birtokában lévő személyi lapok 
adatai részben elavultuk, rész
ben pedig hiányosak, felhívjuk 
a felsőbb évesek figyelmét, 
hogy a fentiek rájuk vonatkozó
lag is kötelezőek.

Csen'Wenpíng és Csang-Csang- 
Lu.

Kolozsvár csapatát a Hadse
reg, Metalul, Vörös Lobogó 
Dermata és a KESE játékosai
ból csak szombaton állítják ösz- 
sze. Az év egyik -legérdekesebb 
küzdelmének ígérkező mérkő
zést 20 és 40 lejes belépőjegyek
kel rendezik meg.

zött a Victoria ellen, míg ® vá
logatottak nélkül játszó női ko
sárlabda csapat 24:20 arányban 
vereséget szenvedett.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK AZ 
MVK HÉT MŰSORÁT

KOLOZSVÁR. — A szeptem
ber 4—10 közötti MVK-hét 
sportműsorát a Városi Testneve
lési és Sportbizottság, a Szakta
nács sportszakosztályával egye
temben, tegnapi ülésén összeál
lította. Szeptember 4-ón, hétfőn, 
az összes labdarugó játékosok 
az uszópróbákat, az atléták, ko
sárlabdázók, ökölvívók és torná
szok az akadály verseny eket fut
ják le. Kedden a labdarugó já
tékosok az akadályversenyeket, 
az atléták, kosárlabdázók, ököl
vívók és tornászok az uszópró
bákat tartják meg. Szeptember 
6-án szerdán a kerékpár, kézi
labda, birkózó, rugby, motor, 
sakk, jégkorong, vívó és siver- 
senyzők az uszópróbákat, csütör
tökön pedig az akadályversenye
ket. A röplabda, teke, tenisz, 
céllövő és asztalitenisz ver
senyzők az akadály versenyeket 
szerdán délután, az .nszóverse- 
nyeket pedig csütörtök délután 
tartják meg.

Szeptember 8-án cs 9-én 
mindazok, akik akadályoztatva 
yoltak a hét első napjaiban, te
hetik le az MVK versenyeket. 
Szeptember 10-én reggel 7 óra
kor MVK turista kirándulást 
rendeznek a Bükk-erdőbe.

Az MVK versenyeket minden 
nap délután 4 órai kezdettel 
tartják meg az egyes sportpá
lyákon, melyeknek helyét, és be
osztását holnapi számunkban 
közöljük.

„CAPITOL” MOZGÓ 
pénteki kezdettel bemutatja a 
berlini „Defa” stúdió alkotását:

FIGARO HÁZASSÁGA
Zene: Wolfgang Amadens Mo
zart. Fősz.: A. Hauff, VV. Dom- 
graf, Elsa Wagner. Előadások: 
5, 7, 9 órakor. Vasárnap 11 óra

kor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: A .Sas" eltű
nése. Előadások: 5. 7, 9 órakor.

..VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: A 
„Sas" eltűnése. Előadások: 4. 6, 3 
órakor.

,.U.J IDŐK" MOZGÓ: 27 sz. Ro
mán híradó — 20. sz. Szovjet hír
adó. — a hegyes Krím. — Novem
ber Subámban. — Átalakított föld. 
— Hegyek a tenger fölött.

.ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZBAN
pénteken, szeptember 1-én a bukaresti

ESTRADA SZÍNHÁZ vendégjátéka
Bemutatja a nagysikerű 

//Körúton az Estrada"
című. 3 órát betöltő rendkívüli, zenés előadást. Szövegét írták: Jonel 
Taranu és J. Fulga. A díszleteket tervezte: G. Mitulescu. Koreo

gráfia: B. Havas.
60 tagú társulat, 20 tagú zenekar.

Akrobatikus táncok, zene, vidámság, művészi mutatványok.
Jegyek elővételben az AGES-nél, Szabadság-tér 6 szám. 
Csütörtökön és pénteken délután fél 5 órakor a szakszervezetek és 
a hadsereg tagjai részére matiné, egységes, olcsó hclyárakkal-

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt, változó irányú szél, felhőát
vonulások, borulási hajlammal. 
Néhány helyen, főleg holnap ki
sebb záporeső. A hőmérséklet 1— 
2 fGkkal csökken. Kolozsváron 
szerdán a hőmérséklet csúcsértéke 
30 fok volt, csütörtökön délben 29 
fokot mértek.

A MEGYEI SZAKTANÁCS és a 
Városi Testnevelési Sportbizott
ság szeptember -3-án gyalogos 
munkáskirándulást rendez a Bükk 
erdőbe. Mindazokat, akik beirat
koztak a MVK jelvényszerző ver
senyre. részt vehetnek a kirándu
láson és letehetik a próbát a ter
mészetjárásból. Indulás a helyi 
Turista Hivatal elöl vasárnap reg
gel 7 órakor.

AUGUSZTUS 26-ÁN kulcsköte- 
get. találtak az utcán. Igazolt tu
lajdonosa átveheti a Milícia Pa
rancsnokság Kossuth Lajos-utca 
17, első emelet 10 számú szobája-4 
bán.

APRÓHIRDETÉS
• VESSEK fosztott ési fosztatlan 
tollat. Malom-utca 16. ka.pu alatt. 
—• SINGER süllyesztős varrógép 
eladó. Petru Maior-utca 15. — 
EGY SZOBA> éléskamra, külön 
telek elcserélendő szoba, konyhá
val. Ovidiu-utca 10. írisz-telep. — 
ÍRÓASZTALOKAT keresünk meg
vételre. Cim a kiadóban. —■ KÜL
FÖLDI gyártmányú női kerékpár 
eladó. Horea-uț, 92, az, üzletben. — 
MOTORKERÉKPÁR „Zündapp”. 
kosárral vagy anélkül, eladó. Zá- 
polya-utca 43, Sándornál. ______
R.P.R. Judecătoria Populara Mix- 

t.^í Dumbrăveni, judi. Tr. Mifca. 
Dós. Nr. 435—1950. CITATIE. Du
dás CataDna nasc. Csüg. dóméért 
liata ini lac necunoscut in Ungaria, 
este citata in aceasta instanța pt. 
ziua de 19 Septemvrie 1950, orele 
8 a. m„ camera Nr. 10 in calitate 
de parata, pentru desba+erea in 
fond cu audiere de martori in. eau- 
za de divorț pornita de reclaman
tul Dudás Martin dom. in comu
na Smig. In caz de neprezentare 
judecata se va face in lipsa conf. 
art.. 152 din Codul de Procedura 
Civila. Dumbrăveni, la 11 August 
1950. Judecator-sef: (ss) Indescif
rabil. Grefier: (ss) Indescifrabil.

R.P.R.. Judecătoria Populara Mix
ta Simleul-Silvaniei. sediul secun
dar Nusfalau. Dos. Nr. 1248—1950. 
CITATIE. Sajtos Ioan, parat fost 
cu domiciliul in Cozniciul de Jos, 
jud. Salaj, actualmente cu dom- 
c:’,iu necunoscut, se citează) la ace
asta instanța, sediul secundar Nus
falau, pe ziua de 19 Sept. 1950, 
ora'8 in procesul reclamantei Ma
ria Sajtos născută Crisan, pentru 
desfacerea căsătoriei. In caz de ne- 
prezentare judecata so va face in 
lipsa conf. art. 152 procedura ci
vila. Judecător' (ss) Nagy Alex. 
GreficnTss) Miluța D. Pohontu.
R.P.R. Judecătoria Populara Mix

ta Bistrița. Dos. Nr. 2022—1950. 
EXTRAS. In cauza de divorț Nr. 
2022—1950 intentata de reci, Gu- 
guianu Dumitru din Bistrița Str. 
Titulescu Nr. 30. contra Guguianu 
Florica nasc. Mocodcan cu domi
ciliu necunoscut, prin 
pronunțata la 20 Iulie 1950, s‘a ad
mis acțiunea reclamantului ei 
declara desfăcută casatoria înche
iata la Of, Stării Civile Bistrița. 
Nr. 92 din 12 Sept. 1947 din vina 
paratei, Plaseaza copila minora la 
mama. Cu apel in 15 zile dela co
municare. Judecător: (ss) Indescif
rabil. Grefier (ss) Indescifrabil.

hotararea Felelős

MUNKÁS MOZGO: Értékes bszá
sz em. Előadások* 5. 7, 9 órakor.

.MAXIM GORKIJ" MOZGÓ: A 
papa vakációzik. Előadások: fö 6- 
fe; 8, fél 10 órakor

NEPMOZGO (POPULAR): A vi
lág fiatalsága. Színes film. Elő- 
adások: 5, 7, 9 órakor.

^CAPITOL MOZGO: Figaro 
házassága. Előadások: 5, 7, 9 óra
kor.

R.P.R. Judecătoria Populara Mix
ta Satu-Mare. Dos. Nr. 3104—1950. 
CARTE DE JUDECATA Nr. 418. 
Judecata admite acțiunea recla
mantului Asztalnok Alexandro, 
dom. in comuna Amati. jud. Satu- 
Mare, contra soliei sale Asztalnok 
Iuliana nasc. Boros, cu domiciliul 
necunoscut si in consecința decla
re desfăcută din v:na paratei, căsă
toria încheiata intre ei la 19 Sept. 
1943, ini fata Of. Start! civile Satu- 
Mare. inreg. sub Nr. 283. Obliga pe 
parata sa plateasca Sfatului 4000 
lei valoarea timbrelor de acțiune. 
Cu apel in termen,' de 10 zile dela co 
municare. Data in ședința publica 
azi, 20 Iulie 1950. Judecător: (ss) 
Aurel Benea. Asesori: (ss) Andrei 
Silaghi. (ss) Iosif Balogh. Grefieri 
(ss) Eremia Tabuci.
R.P.R. Judecătoria Populara MttJ 

ta Satu-Mare Dos- Nr. 1144—1950. 
EXTRAS DIN CARTEA DE JU
DECATA CIVILA Nr. 184. Dispo
zitivul: Judecata in numele legi* 
hotareste: Admite cererea de des
părțenie intentata de reclamantul 
Nagy Francisc domiciliat in Satu- 
Mare Str. Diana No. 6, contra pa
ratei Iuliana Nagy nasc. Katona, 
cu domiciliul necunoscut si In con
secința declara desfăcută din vina 
paratei casatoria- dintre numitîi 
soții casatoria 'încheiata .la data 
de 13 Aprilie 1930 înaintea Ofițer 
rulul Stării Civile din orașul Hat
van (Ungaria) inreg. sub Nr. 23. 
Cu apel in termen de 15 zile dela 
comunicare. Data si pronunțata in 
ședința publica de azi 30 Martie 
1950. Judecător (ss) Gh. Stoian. 
Asesori: (ss) D. Crisan, (ss) Gh. 
Suciu. Grefier (ss) E. Tabuci.
R.P.R. Judecătoria Populara Mis

ia Cărei, jud. Salai. Dos. Nr. 1446 
—1948. Carte de judecata Nr. 56—■ 
1948. Admite acțiunea de divorț a 
reclamantei Veres Rozália nsjsc. 
Virág dom. in comuna Resighea 
contra paratului Veres Mihai fost 

dom. in Resighea, .jud. Salaj, actuaSH 
mente cu domiciliu necunoscut si 
din vina paratului declara desfă
cută casatoria încheiata, intre parti 
laț Of. Starti Civile Resighea, Ia 23 
August 1945, sub Nr. 2. Cu drept 
de apel. Data si pronunțata la 18 
Decemvrie 1948 la sediul secundar 
Sanislau. Judecător (ss) Eugen I. 
Ciota. Asesori: (ss) Molnár Gh- 

(ss)' Monas Alex. Grefier: (ss) I.
Munteanu. L. S.

FRIGORIFERUL II.

Állami Vállalat. Vágóhid-tór! 1 
szám alatt alkalmaz

1 nappali kapust. 1 rakfámo- 
kot, 1 segédraktámokot, 2 al
tisztet, 1 könyvelőt, 1 tisztvi
selőt a személyzeti osztályhoz, 
3 mechanikust kompresszorhoz, 
1 gepiró-tisztviselőnőt a titkár
sághoz. Érdekeltek Popescu 
clvtársnál jelentkezzenek fenti 
címen, reggel 7—7.30 óra között 

szerkesztő' LÁZÁR JOZSHP
Szerkesztőség: Horea-trt 8-, H.
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Moíotov-utca 16. Telő
főn: 19—11. — Laptulajdoncm
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT.

Előfizetési dij egy hónapra 100 lej. 
Intézmények és vállalatok évi elő
fizetési dija 5000 lej. Postataka
rékpénztárt csekkszámla 115.023.
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